



История огнетушителя

Есть праздник, на первый взгляд, с забавным названием—День рождения огнетушителя. Вместе с тем, это важный праздник, потому что именно такое простое первичное средство пожаротушения, спасло и сохранило не одну человеческую жизнь. Имеется исторический факт, что 7 февраля был изобретен этот надежный и верный друг.

История возникновения огнетушителя - стала темой беседы инструктора противопожарной профилактики пожарной части (пгт. Зеленоборск) ФКУ «Центроспас—Югория» по Советскому району с учениками МБОУСОШ. Ребята познакомились с историей создания огнетушителя, разобрали из каких комплектующих он состоит и принцип его работы. Помимо этого закрепили знания о том, что огонь боится не только огнетушителя, но и других первичных средств пожаротушения: песка и воды, повторили правила пожарной безопасности и посмотрели познавательную презентацию.

По окончании мероприятия всем учащимся были вручены памятки—раскраски по пожарной безопасности.

Инструктор ПП ПЧ (пгт. Зеленоборск) Светлана Ушакова

